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ATA DA 60ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos vinte dias do mês de março de dois mil e dezoito, às nove horas, deu-se início à 

sexagésima Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional de Enfermagem do 

Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho Regional 

de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta 

e cinco, Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo 

Guimarães - Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – 

Conselheira Secretária, a Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira 

tesoureira. Após a abertura, foi realizada a leitura de ATA da ROD 59ª sendo a mesma 

aprovada e assinada por quem de direito. Com a conferência de quórum a Presidente 

Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre o Memorando 15/2018 

Departamento Financeiro – Análise de gastos com auxílio representação, diárias de 

conselheiros e jeton. Foi discutido o aumento dos gastos e que um dos motivos é o 

aumento dos valores que ocorreu no final do ano passado. O mesmo será encaminhado 

para a ROP para conhecimento dos demais conselheiros. Sobre o memorando nº 

013/2018 do Coren-PI sobre a solicitação de estudo e consequentemente licitação para 

contratação de empresa operadora de cartão de crédito e débito que aceite todas as 

bandeiras disponíveis no mercado financeiro, para efetivação de pagamento de 

anuidades dos profissionais, evitando inadimplência, fica decidido encaminhar o 

funcionário Diego da Silva Santos para realização de capacitação junto ao Coren-BA 

sobre o tema em questão e após seu retorno, dar encaminhamento ao processo de 

licitação. A conselheira tesoureira Leone Maria Damasceno Soares apresentou o saldo 

anterior e de aplicações presentes na conta do Coren-PI, sendo o saldo total do mesmo 

no valor de R$ 2.286.381,98 (dois milhões, duzentos e oitenta e seis mil, trezentos e 

oitenta e um reais e noventa e oito centavos). A conselheira tesoureira Leone Maria 

Damasceno Soares comunica ainda que houve redução de receita correspondente ao 

período de janeiro a fevereiro do presente ano em relação ao mesmo período do ano 

passado, com redução de R$ 123.953,53 (cento e vinte e três mil, novecentos e 
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cinquenta e três reais e cinquenta e três centavos) na arrecadação. O mesmo foi 

discutido e está relacionado ao atraso no envio das correspondências pelos Correios, a 

presidente informa que irá realizar reunião com os Correios com vistas à melhora no 

tempo de envio das correspondências. Por conta do envio de boleto em cota única, 

vários profissionais ficaram sem a informação de que poderiam pagar a anuidade 

parcelada. Com vistas à melhoria na arrecadação, foi contactada a assessoria de 

comunicação para dar ampla divulgação aos profissionais quanto à possibilidade de 

parcelamento no valor da anuidade em qualquer período do ano. Sobre a solicitação da 

fiscal Nayra Fenanda da Silva Sousa para entrar com o pedido de licença sem 

vencimento, fica definido que será proposto que a mesma possa atuar quinzenalmente 

no município de Floriano realizando as fiscalizações e nos próximos quinze dias em 

Teresina, ou em semanas intercaladas, no período correspondente à elaboração de 

relatórios a partir do mês de junho do presente ano, que diante do aceite será 

devidamente formalizada através de acordo individual de trabalho. A presidente 

comunica que sobre a construtora responsável pela construção da subseção de Floriano, 

a mesma foi notificada administrativamente para realizar reparos e cumprir alguns itens 

do objeto licitado que faltavam no prazo de vinte dias. No seu descumprimento serão 

tomadas as providencias judiciais. Sobre a reforma de Picos, foi comunicado pelo auxiliar 

administrativo Joênio que a mesma apresenta defeitos e foi solicitado à procuradoria 

jurídica que notifique a construtora responsável pela reforma para realizar os reparos. 

Sobre a reforma de Parnaíba, a mesma se encontra liberada pelo IPHAM e aguardando 

a licitação do fiscal de obra e aluguel de prédio para transferência da subseção no 

período da reforma. Sem mais assuntos a tratar, às onze horas e vinte e três minutos 

encerrou-se a plenária e eu, Amanda Lúcia Barreto Dantas, Conselheira Secretária, 

lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação de todos, que após lida e aprovada será 

assinada por quem é de direito. 
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